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pיהי  .1 >   . ראשוני2

2π -ל( צלעות באורכים רציונליים שכל זוויותיו שוות p מצולע במישור בעל Pיהי   .א p.(  

  .כלומר שכל צלעותיו שוות אורך, וכלל הוא מצולע משPהוכיחו כי 

Q התבוננו בהרחבה :רמז Q( )ζ כאשר ζ שורש יחידה p-י.  

  . ראשוניp -איננה נכונה אם לא מניחים ש' א-הראו כי הטענה ב  .ב

  . צלעות באורכים רציונלייםP -אם לא מניחים שלאיננה נכונה ' א-הראו כי הטענה ב  .ג

pיהי  .2 >   :י" ענדר'הסמל של לז שלם נגדיר את aלכל .  ראשוני2
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Qהסיקו כי ההרחבה הציקלוטומית   .ג Q( )ζ מכילה הרחבה ריבועית מהצורה Q Q( )± p)  מהו

Qוכי זו ההרחבה הריבועית היחידה בתוך , )?הסימן Q( )ζ.  

  .ת בהרחבה ציקלוטומית מתאימה מוכלQהראו כי כל הרחבה ריבועית של   .ד
  
  


